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Вршилац дужности премијера Србије Ивица Дачић изјавио је данас да му је јуче, по
завршетку конференције за Регионалног програма за стамбено збрињавање
избегличких породица, пришао амерички амбасадор Кајл Скот, али да са њим није
причао о саставу нове Владе.

  

  

На питање да ли је њему Скот упутио противљење САД на избор Александра Вулина на
место министра одбране, Дачић је новинарима рекао да то није била тема разговора,
него се амерички амбасадор "жалио на политичког директора Минисарства спољних
послова Зорана Вујића".

  

То нема везе с политиком, него с неким инцидентима који су се десили, објаснио је он
после сусрета са министром спољних послова Белгије Дидијеом Рејндерсом.

  

Дачић је нагласио да са њим нико није разговарао о евентуалним замеркама на избор
Вулина на место министра одбране, али да мисли, чак и ако буде неких замерки, то неће
имати никаквог ефекта на избор нове Владе Србије.

  

Упитан о будућности коалиције са Јединственом Србијом и њеним лидером Драганом
Марковићем Палмом, који се противи избору Брнабић за премијера због њене сексуалне
оријентације, Дачић је рекао да је на тој партији да донесе одлуку о томе, "свесни
последица такве одлуке".
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Он истакао да би волео да се та сарадња настави, јер "зна да Палма уважава и
подржава Вучића".

  

Говорећи о расподели ресора, Дачић је констатовао да је Социјалистичка партија
Србије, на чијем је челу, задовољна епилогом свих расправа о формирању нове Владе, и
похвалио се како је успео да од медија сачува да детаљи преговора и кадровска решења
не дођу у јавност.

  

На питање о руско-српском хуманитарном центру у Нишу и замеркама које се упућују,
Дачић је запитао зашто се сада буни бивши министар одбране Драган Шутановац, кад је
споразум о томе тадашњи председник Србије Борис Тадић потписао са руским
министром Сергејем Шојгуом, "и сви су били за то".

  

Дачић је подсетио да је Шутановац водио представнике руског министарства за
ванредне ситуације у Ниш да виде и изаберу касарну у којој ће бити тај центар, у коме
сада "ради 10 људи".

  

Он је нагласио да је Србија споразуме о дипломатском статусу особља потписала са
НАТО, САД и другим организацијама, попут Међународног комиетта Црвеног крста, па
да не види разлог зашто се то не би направило и са Русима из хуманитарног центра.

  

Зашто у једном случају статус може, а у другом не може... и ако не може, зашто не може.
Или ће да се реши статус, или ће центар да се затвори, он не може више да остане
овако, чардак ни на небу ни на земљи, констатовао је Дачић.

  

Разговори о формирању нове владе нису били компликовани - задовољан сам
епилогом

  

Београд -- Вршилац дужности премијера и лидер СПС Ивица Дачић изразио
задовољство епилогом формирања будуће владе Србије и рекао да разговори нису били
компликовани.
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  Дачић је, на конференцији за новинаре после састанка са белгијским шефом
дипломатије Дидијеом Рејндерсом, казао да је "ово њему увек била прихватљивија
опција него да је кандидат за премијера".   

"Не да смо задовољни, него мислим да је логично да влада треба да настави са радом
без обзира на то што је дошло до промене премијера. Зато и нема кадровских промена
осим у појединим ресорима замене и уводе се два нова министарства", објаснио је
Дачић.

  

Он је навео да је о Министарству за заштиту животне средине разговарано и приликом
формирања претходне две владе.

  

"Поносан сам на себе што нисте до последњег дана знали шта смо се договорили, зато
што нисам тако лак извор информација“", поручио је Дачић новинарима.

  

(Танјуг)
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